

Pressemitteilung

Tochterunternehmen der Sparkasse Chemnitz eröffnet Standort in Hohenstein-Ernstthal

Rund 100 Mitarbeiter werden noch in diesem Jahr ihre Büros beziehen

Chemnitz, 6. August 2021. Die procurax GmbH, ein Tochterunternehmen der Sparkasse Chemnitz, wird noch in diesem Jahr einen neuen Bürostandort in Hohenstein-Ernstthal eröffnen. Darüber hat die Sparkasse Chemnitz am Freitag, den 6. August 2021, informiert.

"Rund 100 Mitarbeiter der procurax GmbH werden noch vor Ende 2021 in ihre neuen Büros in unserem Gebäude am Dr.-Wilhelm-Külz-Platz ziehen. Weitere Beschäftigte werden am Chemnitzer Standort arbeiten," erklärt Sven Mücklich, Unternehmenssprecher der Sparkasse Chemnitz. Aktuell werden die Büroräume des ehemaligen Finanzamtes in Hohenstein-Ernstthal auf drei Etagen umgebaut.

"Auf rund 2.000 Quadratmeter Bürofläche wird das Team der procurax GmbH zukünftig für rund 40 Unternehmen aus ganz Deutschland arbeiten", erklärt Sven Mücklich. Zu den Kunden zählen Sparkassen und andere Kreditinstitute, Versandhäuser, Wohnungsunternehmen und regionale Mittelständler.

Der Umzug wurde erforderlich, da die Büroflächen in der Chemnitzer Zentrale der Sparkasse nicht mehr ausreichen. "Hinzu kommt, dass die procurax GmbH ihre Geschäftstätigkeit ausweiten möchte und zusätzliche Mitarbeiter sucht", erklärt Sven Mücklich.

Die procurax GmbH wurde im April 2001 von der Sparkasse Chemnitz gegründet. Sie unterstützt Unternehmen beispielsweise beim Zahlungsverkehr, der Wertpapierabwicklung, der Post- und Rechnungsbearbeitung oder dem Arbeitsschutz. Als Dienstleister von Kreditinstituten prüft sie auch das eingezahlte Bargeld.

"Im Jahr bearbeitet das Team durchschnittlich Münzen mit einem Gesamtgewicht von rund 120 Tonnen. Diese Hartgeldsumme entspricht etwa dem Gesamtgewicht von 39 ausgewachsenen afrikanischen Elefantenkühen. Sie gehören zu den größten lebenden Landsäugetieren", ergänzt Sven Mücklich.

Zur Sparkasse Chemnitz-Gruppe gehören neben der Sparkasse sechs Tochterunternehmen. Sie bieten verschiedenste Leistungen für Kreditinstitute, Kommunen und Unternehmen von der Buchhaltung bis hin zu IT-Dienstleistung und der Immobilienverwaltung an. Insgesamt sind in der Sparkasse Chemnitz-Gruppe rund 800 Mitarbeiter beschäftigt.

Offene Stellen der Sparkasse Chemnitz-Gruppe sind auf www.spk-chemnitz.de/karriere veröffentlicht.

Weitere Informationen zur procurax GmbH unter www.procurax.de.



Pressekontakt:

Sven Mücklich Unternehmenssprecher Sparkasse Chemnitz Telefon: 0371 99-1100

E-Mail: sven.muecklich@spk-chemnitz.de